

Gmina Stara Błotnica
Stara Błotnica 46
26-806 Stara Błotnica

Wszyscy uczestnicy postępowania

Nr sprawy: FZ.271.1.2025

Dotyczy: „Przebudowa (modernizacja) ze zmianą sposobu użytkowania piętra budynku Urzędu Gminy oraz budynków gospodarczych w miejscowości Stara Błotnica wraz z zagospodarowaniem terenu.”

Gmina Stara Błotnica udziela odpowiedzi na następujące pytania:

1) Prosimy o informacje czy wyposażenie technologiczne wchodzi z zakres zadania. W SWZ oraz przedmiarach nie ma informacji, aby wyposażenie technologiczne było w zakresie, jednak są załączone rysunki dotyczące technologii. Jeżeli jednak wyposażenie jest w zakresie wyceny prosimy o dokładną specyfikację.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zakres wyposażenia nie obejmuje mebli.

2) Etap I – Drzwi D4, D5 oraz ścianka REI60 zaprojektowano jako przeszklone stalowe. Prosimy o informację czy mogą być w konstrukcji aluminiowej?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż drzwi D4, D5 oraz ścianka REI60 muszą spełniać warunki zawarte w wykazie. Jeśli konstrukcja aluminiowa spełnia te warunki to można ją zastosować.

3) Etap I - Nawiewniki okienne występują zarówno w przedmiarze budowlanym poz. 54(16 szt. – błędny obmiar), jak i w przedmiarze instalacji sanitarnych poz. 86 (17szt.). W związku z koniecznością załączenia kosztorysów do oferty prosimy o informację w którym przedmiarze należy je wycenić a w którym wyzerować?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nawiewniki okienne - sztuk 17 - proszę przyjąć jak w przedmiarze instalacji sanitarnych.

4) W załączonej dokumentacji przedmiary są porozrzucane w różnych folderach oraz się powielają pod różnymi nazwami plików. Prosimy o wykaz lub jednoznaczne załączenie przedmiarów w jednym folderze na podstawie których należy zrobić kosztorys ofertowe.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż przedmiary zostały zamieszczone w osobnym folderze zip pod nazwą przedmiary.

Sporządziła:

Katarzyna Tkaczyk